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001 Autor nezařazen
Portrét dívky
1840 - 1845, ferrotypie, 5 x 3,7 cm; 7,3 x 5,9, cm, zdobená kazeta

4 600 Kč

002 Autor nezařazen
Chlapec s dívkou
1840 - 1845, daguerrotypie, 6,7 x 5,3 cm; 9,2 x 8 cm, zdobená
kazeta

9 000 Kč



003 Autor nezařazen
Portrét mladého muže
1840 - 1845, daguerrotypie, 5,2 x 4,1 cm; 7,2 x 6 cm, zdobená
kazeta

9 000 Kč

004 Autor nezařazen
Portrét chlapce a dívky
1840 - 1845, ferrotypie, 6,5 x 5,5 cm; 8,2 x 6,8 cm, kovový zdobný
rámeček

6 000 Kč



005 Autor nezařazen
Portrét ženy
1840 - 1845, daguerrotypie, 6,6 x 5,3 cm; 8,1 x 7 cm, kovový zdobný
rámeček

6 900 Kč

006 Autor nezařazen
Portrét dámy
1840 - 1845, daguerrotypie, 7,2 x 5,7 cm; 9,4 x 8 cm, zdobená
kazeta

9 000 Kč



007 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Moto Jawa
1929, later gelatin silver print, 40,5 x 29,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

Fotografie zařazena ve sbírce Moravské galerie, Brno.

3 000 Kč

008 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Walk
nedatováno, later gelatin silver print, 15,1 x 14,4 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

500 Kč



009 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Novostavba, ze souboru Praha v Surimpresi
1930 - 1935, later gelatin silver print, 38,6 x 30,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

Fotografie zařazena ve sbírce Moravské galerie, Brno.

3 000 Kč

010 Alexander Hackenschmied 1907 - 2004

Zrcadlení
nedatováno, later gelatin silver print, 15,7 x 14,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem Alexander Hammid

800 Kč



011 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Pařížské metro
1931, later gelatin silver print, 39,7 x 30,3 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

Fotografie zařazena ve sbírce Moravské galerie, Brno.

3 000 Kč

012 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Portrét tatínka
40. léta, vintage gelatin silver print, 17,8 x 12,9 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

10 000 Kč



013 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Gramofon
40. léta, later gelatin silver print, 29,8 x 40,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

014 Jan Lauschmann 1901 - 1999

Pijící muž
nedatováno, later gelatin silver print, 20,4 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Lauschmann

500 Kč



015 Miloš Koreček 1906 - 1989

Mnoho výkřiků
1944, later gelatin silver print, 23,5 x 18 cm, sign. vzadu Miloš
Koreček 1944, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

016 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kvetoucí rty
1948, later gelatin silver print, 16,5 x 11,6 cm, značeno vzadu Vilém
Reichmann

3 000 Kč



017 Fred Kramer 1913 - 1994

Večeře
1959, vintage gelatin silver print, 23,6 x 18 cm, sign. vzadu Fred
Kramer 1959, opatřeno razítkem sbírka Peter Dressler

400 Kč

018 Josef Sudek 1896 - 1976

Zahrada (Poznámky Rothmayerova vila)
50. - 60. léta, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, 5,7 x
8,7 cm; 22 x 13 cm, rámováno

Konzultováno se Sudkovým asistentem Janem Strimplem.

10 000 Kč



019 Václav Chochola 1923 - 2005

Bez názvu, z cyklu Vietnam
1961, vintage gelatin silver print, 18 x 23,2 cm, sign. vzadu Václav
Chochola, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

3 000 Kč

020 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Z cyklu Metamorfózy
1962, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 19 x 16,3 cm,
vzadu značeno Vilém Reichmann, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 000 Kč



021 Miloň Novotný 1930 - 1992

Závodiště Epsom, Londýn
1964, vintage gelatin silver print, 24,3 x 35,3 cm, sign. vzadu Miloň
Novotný 1964

4 000 Kč

022 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Dámy, loučím se
70. léta, vintage gelatin silver print, 40 x 39,8 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

1 200 Kč



023 Miloš Koreček 1906 - 1989

Levitující buňka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,9 x 14,8 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 800 Kč

024 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Akt I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 39,9 x 26,9 cm, sign. vzadu
L. Postupa, opatřeno razítkem Ladislav Postupa

2 000 Kč



025 Miloš Koreček 1906 - 1989

Půda
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,8 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

026 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Metamorphosis
1964, vintage gelatin silver print, 22,2 x 17,2 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann 1964

2 000 Kč



027 Miloš Koreček 1906 - 1989

Černý mrak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 18,3 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

028 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel na papíře, 20,4 x 15,2
cm; 17,5 x 12,6 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

10 000 Kč



029 Miloš Koreček 1906 - 1989

Záření
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 24,3 x
17,9 cm, sign. vzadu Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

1 300 Kč

030 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Čekání
70. léta, vintage gelatin silver print, 40 x 39,8 cm, sign. vzadu Jiří
Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

1 200 Kč



031 Miloš Koreček 1906 - 1989

Znečištění
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,3 x 18 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

032 Čestmír Krátký 1932 - 2016

Z cyklu Grand Mal
1965, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,9 cm, sign. Č. K. 65

2 000 Kč



033 Miloš Koreček 1906 - 1989

Hry
nedatováno, later gelatin silver print, 18 x 13 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

034 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Fragment
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,6 x 17,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem Vilém Reichmann

2 000 Kč



035 Miloš Koreček 1906 - 1989

Obepínání V. Z.
nedatováno, later gelatin silver print, 13 x 8 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

036 Jan Beran 1913 - 2003

Paris
1966, vintage gelatin silver print, 21 x 18 cm, sign. vzadu Jan Beran
1966, opatřeno razítkem Jan Beran

200 Kč



037 Miloš Koreček 1906 - 1989

Akce
nedatováno, later gelatin silver print, 18 x 13 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

038 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel a běloba na papíře,
11,3 x 12 cm; 6,2 x 6,6 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

16 000 Kč



039 Čestmír Krátký 1932 - 2016

Zapomnění
1966, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,9 cm, sign. Č. K. 66

2 000 Kč

040 Josef Hník 1946

Akt D.
1971, vintage gelatin silver print, barytový papír, 32,5 x 22,5 cm,
sign. Hník

14 000 Kč



041 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, pastel na papíře, 32,6 x 24,5
cm; 23,6 x 15,8 cm

Opatřeno certifikátem vydaným Janou Hebnarovou.

25 000 Kč

042 Petr Helbich 1929

Z cyklu Bulovka
1972 - 1974, later gelatin silver print, kontaktní fotografie, 18 x 13 cm,
sign. Helbich

1 000 Kč



043 František Dostál 1938 - 2022

Žižkov
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,7 x 21,3 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

044 Petr Helbich 1929

Z cyklu Bulovka
1972 - 1974, later gelatin silver print, kontaktní fotografie, 18 x 13 cm,
sign. Helbich

1 000 Kč



045 František Dostál 1938 - 2022

Počítání vajec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,3 x 16,3 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

046 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Únor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý a razítkem Sbírka Peter Dressler

400 Kč



047 František Dostál 1938 - 2022

Masopust
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,5 x 16,9 cm, sign. vzadu
František Dostál, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

048 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Létání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 59,7 x 48,7 cm, sign. vzadu
Jiří Všetečka, opatřeno razítkem pozůstalosti

3 000 Kč



049 František Dostál 1938 - 2022

Bubák
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,9 x 22,8 cm, sign. vzadu
František Dostál

900 Kč

050 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Signály
1973, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 59,3 x 44,7 cm,
sign. vzadu L. Postupa

750 Kč



051 František Dostál 1938 - 2022

Na čáře
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 16,6 cm, sign. vzadu
František Dostál

900 Kč

052 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Fragment
nedatováno, vintage gelatin silver print, 51,1 x 46,6 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 500 Kč



053 Ota Richter 1936 - 2018

Kala s poupětem
1975, vintage gelatin silver print, 20,3 x 15,2 cm, sign. vzadu Ota
Richter 1975

200 Kč

054 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Diktátor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 59,3 x 44,5 cm, sign. vzadu
L. Postupa

2 000 Kč



055 Jan Třeštík 1953

Pláž
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,1 x 23,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč

056 Jan Reich 1942 - 2009

Vrbenského ulice
80. léta, vintage gelatin silver print, 34,6 x 25,5 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Reich

5 000 Kč



057 Petr Balíček 1942 - 2020

Trhovci
1976, vintage gelatin silver print, 38 x 25,6 cm, sign. vzadu Petr
Balíček 1976

1 000 Kč

058 Alena Vykulilová 1953

Portrét
1978, vintage gelatin silver print, 38,5 x 28,7 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1978

900 Kč



059 Jan Reich 1942 - 2009

Skladiště
80. léta, vintage gelatin silver print, 24 x 38,3 cm, sign. vzadu Jan
Reich

5 000 Kč

060 Jaroslav Bárta 1948

Stigma
1979, vintage gelatin silver print, 24,8 x 16,7 cm, sign. Jaroslav Bárta
79

PROVENIENCE
Získáno z pozůstalosti významného českého fotografa.

200 Kč



061 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Fontány - fantómy
1979, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,3 cm, sign. vzadu Vilém
Reichmann 1979 - 87

2 000 Kč

062 Alena Vykulilová 1953

Větrný mlýn
1979, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17,2 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1979

200 Kč



063 František Dostál 1938 - 2022

Kampa
1980, vintage gelatin silver print, 15,3 x 21,6 cm, sign. vzadu
František Dostál, Kampa, 1980

900 Kč

064 Jan Třeštík 1953

Akt I.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,7 x 49,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč



065 Jan Beran 1913 - 2003

Vchod
1981, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,4 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1981, opatřeno autorským razítkem Jan Beran a razítkem
Sbírka Peter Dressler

400 Kč

066 Taras Kuščynskyj 1932 - 1983

Poloakt
1982, digital print, 21 x 14,5 cm, značeno v tisku Taras, vzadu
opatřeno přípisem manželky (Alena Kuščynská 1982)

1 500 Kč



067 František Dostál 1938 - 2022

Matějská
1983, vintage gelatin silver print, 28,1 x 38,1 cm, sign. vzadu
František Dostál 1983

1 100 Kč

068 Peter Dressler 1942 - 2013

Otužilec
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 15,4 cm, značeno
vzadu Peter Dressler

700 Kč



069 Jindřich Streit 1946

Hospoda
1983, vintage gelatin silver print, 17,2 x 23 cm, sign. vzadu Jindřich
Streit 83, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

070 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Peníz
1985, vintage gelatin silver print, 59 x 44 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč



071 Miloš Vojíř 1938

Nahota
1986, vintage gelatin silver print, 20,1 x 9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř
1986

500 Kč

072 Fedor Gabčan 1940

Rybník u Zárubku
nedatováno, platino tisk, 30,1 x 33,3 cm, vzadu opatřeno razítkem
Fedor Gabčan

1 500 Kč



073 Miloš Vojíř 1938

Akt
1986, vintage gelatin silver print, 15,2 x 12,5 cm, sign. vzadu Miloš
Vojíř 1986

400 Kč

074 Dana Kyndrová 1955

28. října
1988, vintage gelatin silver print, 29,4 x 38,7 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1988

2 700 Kč



075 Jan Reich 1942 - 2009

U Jiráskova mostu
1988, vintage gelatin silver print, 25,4 x 37,3 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1988

5 000 Kč

076 Rudo Prekop 1959

The Fancy - Dress Ball
1989, vintage gelatin silver print, 42,2 x 42,5 cm, sign. vzadu Rudo
Prekop 1989, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler, 3/5

1 500 Kč



077 Dana Kyndrová 1955

Volby
1990, vintage gelatin silver print, 39 x 28,4 cm, sign. vzadu Dana
Kyndrová 1990

2 700 Kč

078 Josef Hník 1946

Zátiší, z cyklu Skleněná tajemství
2019, vintage gelatin silver print, kontaktní fotografie, 30,5 x 24,5 cm,
sign. Hník

14 000 Kč



079 Mark Florian 1960

Sagrada Familia MMDCCCXXXVI
2022, pigment print, 74 x 100 cm

10 000 Kč

080 R. Lechner
Setkání mocných, 2 ks
1908 - 1910, vintage gelatin silver print, 15,3 x 22,5 cm; 15,2 x 23,3
cm, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



081 Autor nezařazen
Baron Ferdinand von Wussin
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,5 x 13 cm; 28,5 x 24,5
cm, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

082 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Šachy
nedatováno, later gelatin silver print, 21,4 x 28,8 cm, sign. vzadu L.
E. Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



083 Vladislav Scholz 1898 - 1989

Stromy ve větru
1935, later gelatin silver print, 19,5 x 16,9 cm, sign. vzadu Vladislav
Scholz

100 Kč

084 Ladislav Emil Berka 1907 - 1993

Bez názvu
30. léta, later gelatin silver print, 28,8 x 21,4 cm, sign. vzadu L. E.
Berka, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



085 Paul Koruna 1939

Akt se závojem
40. léta, vintage gelatin silver print, 22,8 x 16,9 cm, značeno ve
fotografii Paul Koruna, Paris; opatřeno razítkem Sbírka Peter
Dressler

200 Kč

086 Václav Chochola 1923 - 2005

Tanečnice
1942, later gelatin silver print, 30 x 23,8 cm, sign. vzadu Václav
Chochola

15 000 Kč



087 Autor nezařazen
Sněhurka a 7 trpaspytlíků, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 7,5 x 11,3 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

088 Paul Koruna 1939

Žena z profilu
40. léta, vintage gelatin silver print, 17 x 23 cm, značeno ve fotografii
Paul Koruna, Paris; opatřeno razítkem Foto Paul Koruna, razítko
Sbírka Peter Dressler

200 Kč



089 Jan Beran 1913 - 2003

Poslední metry
1948, vintage gelatin silver print, 26,8 x 36,6 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1948, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler, razítka a šítky
z výstav

2 500 Kč

090 Autor nezařazen
Řádění po rakousku, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,3 x 8,3 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



091 Paul Koruna 1939

Dívka
1939, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,9 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

200 Kč

092 Adolf Rossi 1920 - 2000

Oranges
1948, later gelatin silver print, 24 x 18 cm, vzadu opatřeno razítkem
Rossi Adolf a razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč



093 Autor nezařazen
Řádění po maďarsku, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,3 x 8,3 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

094 Paul Koruna 1939

Dvojportrét
1939, vintage gelatin silver print, 17,9 x 23,9 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

200 Kč



095 Ladislav Sitenský 1919 - 2009

Z porodnice
1961, vintage gelatin silver print, 24 x 18,2 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Ladislav Sitenský, razítko ČFVÚ

100 Kč

096 Autor nezařazen
Řádění po rumunsku, 4 ks
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,3 x 8,3 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



097 Adolf Rossi 1920 - 2000

Výlov rybníka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,7 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem Rossi Adolf a razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

098 Paul Koruna 1939

Dáma v šatech
1939, vintage gelatin silver print, 22,5 x 16,2 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

200 Kč



099 Jan Beran 1913 - 2003

Račte nastoupit
1962, vintage gelatin silver print, 22,2 x 17,7 cm, sign. vzadu Jan
Beran 1962, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

100 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Třeboň
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý

200 Kč



101 Tibor Honty 1907 - 1968

Smuteční den
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,2 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Fotografoval Tibor Honty

200 Kč

102 Ota Richter 1936 - 2018

Příprava na fotografování módy
1964, later gelatin silver print, 41 x 40,5 cm, sign. vzadu Ota Richter
1964

3 000 Kč



103 Čestmír Krátký 1932 - 2016

Můj svět
1965, vintage gelatin silver print, 16,7 x 23,9 cm, sign. Č. K. 65

2 000 Kč

104 Ursula Loevenstein
Kongresová hala v Nürnberg
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,4 x 23,3 cm, značeno
vzadu Ursula von Loevenstein, opatřeno razítkem sbírka Peter
Dressler

100 Kč



105 Karel Otto Hrubý 1916 - 1998

Itálie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,9 x 18 cm, vzadu
opatřeno razítkem K. O. Hrubý a razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč

106 Autor nezařazen
First Class
nedatováno, vintage gelatin silver print, 8,8 x 11,7 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



107 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Sloup
70. léta, print na dřevě, mírně poškozeno, 40 x 13 cm, sign. vzadu L.
Postupa

500 Kč

108 Čestmír Krátký 1932 - 2016

Můj svět
1965, vintage gelatin silver print, 17,8 x 23,9 cm, sign. Č. K. 65

2 000 Kč



109 Jan Beran 1913 - 2003

Paris
1966, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18,8 x 18 cm,
sign. vzadu Jan Beran, opatřeno razítkem Jan Beran

200 Kč

110 Autor nezařazen
Reklamní fotografie
nedatováno, vintage gelatin silver print, 8,5 x 10,5 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



111 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Běla
1966, print na PVC, 40 x 12 cm, sign. vzadu L. Postupa 1966

500 Kč

112 Fedor Gabčan 1940

Vítkovice, odval strusky
1968, later gelatin silver print, 56,3 x 45,2 cm, sign. vzadu Gabčan
1968

3 000 Kč



113 H. Fischer
Der Spiegelfisch
60. léta, vintage gelatin silver print, 22,8 x 14,8 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto - Studio H. Fischer, razítko Sbírka Peter Dressler

100 Kč

114 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Lucie
1968, print na PVC, 40 x 11,5 cm, sign. vzadu L. Postupa 1968

500 Kč



115 František Dostál 1938 - 2022

Nevěsta
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč

116 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 11,1 x 13, 6 cm

4 000 Kč



117 František Dostál 1938 - 2022

Karlův most
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

118 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,7 x 10,3 cm

2 600 Kč



119 Autor nezařazen
Memphis
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,3 x 29,2 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

120 František Dostál 1938 - 2022

Moták
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč



121 Miroslav Tichý 1926 - 2011

Bez názvu
60. - 80. léta, vintage gelatin silver print, 14,6 x 10,4 cm

2 700 Kč

122 František Dostál 1938 - 2022

Socha
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč



123 Petr Balíček 1942 - 2020

Pilulka
1972, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17,1 cm, sign. vzadu Petr
Balíček 1972

200 Kč

124 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Královo pole
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,8 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem Vilém Reichmann

2 000 Kč



125 František Dostál 1938 - 2022

Maska
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

126 Josef Hník 1946

Akt
1972, vintage gelatin silver print, barytový papír, 17,5 x 27 cm, sign.
Hník

14 000 Kč



127 Autor nezařazen
Herečka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 37,8 x 29 cm, vzadu
opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

128 František Dostál 1938 - 2022

Čtyři páry nohou
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč



129 Alena Vykulilová 1953

Black Hat
1974, vintage gelatin silver print, 37,8 x 29,3 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1974

900 Kč

130 Josef Hledík 1951

Akt
80. léta, vintage gelatin silver print, 30,7 x 21 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Josef Hledík

300 Kč



131 František Dostál 1938 - 2022

Brnění
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

132 Alena Vykulilová 1953

Z cyklu Dětská nemocnice
1975, vintage gelatin silver print, 28,3 x 38,3 cm, sign. vzadu Alena
Vykulilová 1975

1 100 Kč



133 František Dostál 1938 - 2022

Globus
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

134 Jan Reich 1942 - 2009

Vesnické zátiší
1984, vintage gelatin silver print, 22,9 x 17 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Jan Reich, sign. Reich 1984

2 000 Kč



135 František Dostál 1938 - 2022

Torzo v pohybu
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

136 Jiří Hampl 1929 - 2009

Odrazy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 16,8 cm, sign. vzadu
Hampl, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

900 Kč



137 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Hvězda
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 48,2 x
45,4 cm, sign. vzadu L. Postupa

750 Kč

138 František Dostál 1938 - 2022

Hurá na Slávii
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč



139 Taras Kuščynskyj 1932 - 1983

Portrét Josefa Dvořáka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 15,5 x 23 cm, vzadu
opatřeno autorským razítkem Foto Kuščynskyj Taras

1 500 Kč

140 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Měsíc
nedatováno, vintage gelatin silver print, 51,3 x 45,6 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 500 Kč



141 František Dostál 1938 - 2022

Černý pasažér
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

142 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vzlínání
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 15,6 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



143 František Dostál 1938 - 2022

Buben
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč

144 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Profil
nedatováno, print na PVC, 45 x 15 cm, sign. vzadu L. Postupa 2012

500 Kč



145 Jiří Všetečka 1937 - 2016

Zamilovaný pár
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20 x 18 cm, vzadu opatřeno
razítkem Foto Ing. Jiří Všetečka

100 Kč

146 Miloš Koreček 1906 - 1989

List
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 23,6 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



147 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Strom
nedatováno, vintage gelatin silver print, 49,1 x 47,3 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 500 Kč

148 František Dostál 1938 - 2022

Rekonstrukce
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč



149 Miloš Koreček 1906 - 1989

Ostří
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 18,1 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč

150 František Dostál 1938 - 2022

Tenis
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč



151 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Kyvadlo
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50 x 48,3 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč

152 Miloš Koreček 1906 - 1989

Organismy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24 x 17,9 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



153 František Dostál 1938 - 2022

Ukřižování
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč

154 Miloš Koreček 1906 - 1989

Obrácené kapky
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,1 x 18,1 cm, opatřeno
razítkem Sbírka Peter Dressler

1 000 Kč



155 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Mistři a žáci
1985, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 48,6 x 48,3 cm,
sign. vzadu L. Postupa

750 Kč

156 František Dostál 1938 - 2022

Nohy
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč



157 Miloš Koreček 1906 - 1989

Vír
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 18,1 cm, sign. vzadu
Miloš Koreček, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

1 500 Kč

158 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Květiny
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18 x 18
cm, sign. vzadu L. Postupa, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

300 Kč



159 František Dostál 1938 - 2022

Opora
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál, rámováno

1 800 Kč

160 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Fragmentace
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 49,5 x 59 cm,
sign. vzadu L. Postupa

450 Kč



161 František Dostál 1938 - 2022

Otužilec
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

162 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rostliny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50,5 x 46,2 cm, sign. vzadu
L. Postupa

1 500 Kč



163 František Dostál 1938 - 2022

Osamělé místo
1970 - 1990, digital print, 50 x 70 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

164 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Rodina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 47,1 x 47 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



165 František Dostál 1938 - 2022

Cvičenec
1970 - 1990, digital print, 70 x 50 cm, vzadu opatřeno razítkem
František Dostál

1 800 Kč

166 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Vločka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 50 x 47 cm, sign. vzadu L.
Postupa

1 500 Kč



167 František Dostál 1938 - 2022

Model
1978, vintage gelatin silver print, 28,4 x 38,7 cm, sign. vzadu
František Dostál 1978

1 100 Kč

168 Jan Třeštík 1953

Akt II.
nedatováno, vintage gelatin silver print, 48,7 x 49,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Foto Jan Třeštík

1 500 Kč



169 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Penízek
1985, vintage gelatin silver print, 48 x 44 cm, sign. vzadu L. Postupa

1 500 Kč

170 Miloš Vojíř 1938

V okně sedící
1986, digital print, 45,9 x 29,9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1986

1 500 Kč



171 Michaela Stejskalová
Maia
nedatováno, vintage gelatin silver print, 30 x 18 cm, sign. vzadu
Michaela Stejskalová, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč

172 Miloš Vojíř 1938

V okně
1986, digital print, 40,6 x 29,9 cm, sign. vzadu Miloš Vojíř 1986

1 500 Kč



173 Jan Reich 1942 - 2009

Hrající si děti
1987, vintage gelatin silver print, 25,5 x 17,5 cm, sign. vzadu Jan
Reich 1987

1 500 Kč

174 Karel Koutský 1965

Zahrada na Újezdě
1989, later gelatin silver print, 55,3 x 48,6 cm, sign. vzadu Karel
Koutský 1989 - 2021, 1/1

5 000 Kč



175 Jindřich Brok 1912 - 1995

Zátiší, 2 ks
1989; 1991, vintage gelatin silver print, 10,4 x 14,2 cm; 15,1 x 9,5
cm, sign. Jindřich Brok 91; sign. Jindřich Brok 89

200 Kč

176 Autor nezařazen
Der Ville
1991, vintage gelatin silver print, 18 x 23,2 cm, opatřeno razítkem
Sbírka Peter Dressler

200 Kč



177 Ladislav Postupa 1929 - 2016

Poutník
1992, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 60,5 x 41,8 cm,
sign. vzadu L. Postupa

750 Kč

178 Jaroslav Vávra 1920  - 1981

Nedotýkat se
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,7 x 16,7 cm, sign. vzadu
Jaroslav Vávra, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

100 Kč



179 Rudo Prekop 1959

Jitka
1998, vintage gelatin silver print, 30,2 x 23,7 cm, sign. vzadu Rudo
Prekop 1998, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

500 Kč

180 Petr Helbich 1929

Z cyklu Demolice
2001, vintage gelatin silver print, 17,1 x 12,8 cm, sign. Helbich

1 000 Kč



181 Pavliňák
Akt
2006, vintage gelatin silver print, 57 x 40 cm, sign. vzadu Pavliňák
06, opatřeno razítkem Sbírka Peter Dressler

200 Kč

182 Zuzana Postupová 1941

Střepy
2008, digital print, 30,2 x 30,3 cm, sign. vzadu Postupová 2008

2 000 Kč


